BILINM
Lond

ABTop: KapnmoBa bakblTxaHblM Carnaynnakbi3bl

MoH: MaTemaTuka
CbIHbIN: 4-CbIHbIN
Benim: Lamanap

Takbipbin: [pacdunkTep / Aya palbiHbIH, ayblilLapyallblsblK iC-opeKkeTTepiHe acepi

OKy MakcaTTapsbl (OKy
6afpapnamacbiHa
cintemey):

CabaKTbIH MakcaThl:

KyTineTiH HaTUXe:

bafanay kputepunnepi:

KyHObINbIKTapabl
0apbITy:

AKT-Hbl KONgaHy
nafablnapbl:

MoHapasblk 6ainaHbIC:

BacTankbl 6inim:

Cabak
Ke3eHpepi

CabakTbliH 6achl

JKocnapnaHfaH ic-apekeT

Mcuxonornansik axyan KanbiNnTacTblipy. Kon anbicbin, kaHe, 6i3, [locTacanblk,
6apimi3. AliTapbiM 6ap ceHpepre, Te3 TypbiHaap weHbepre. KaHaanm xakcbl 6ip

4.5.1.2%F ecenTepai WhiFapyAa XXYMbICKa XibepinreH yakbiT, aTKapblJIFaH XYMbIC, OHIMAINIK/eriHHiH,
TYCiMAiNiri, ayfaHbl MEH Maccachl/ XblNAaMAablK, apakallbIKThIK, YaKblT LWaManaapbl apacbiHAaFbl
Toyengminirin nanpanaHy; 4.5.1.1 ecenti cbi3ba, anropuTM, A6Hrenek agvarpamMmma, rpaduk TypiHae
mMogenbaey;

Bapnblk OKyLblap: eriHHiH TYCIMAINIriH kepceTeTiH rpauKTEH Ka)KeTTi aknapaTTapbl afnagbl XXaHe
eriHHiH TyciMainiriH kepceTeTiH rpaduk canaabl. bipkaTap okyLwblnap: EriHHiIH TyciMainiriHe 6epinreH
9pTYpAi ecenTepai WhiFapadbl. Kenbip okyLwbinap: EriHHiH, TyciMainiriHe 6epinreH ecentepai Tanganabl
)K9He LWblFapaibl.

EriHHiH TycimainiriHe 6epinren sapTyphi ecenTepai wWhiFapanbl. Kenbip okywblnap: EriHHiH TycimainiriHe
bepinreH ecentepai Tanaanabl XKaHe WbIFapagbl.

EriHHIH TYCiMAINIriH kKepceTeTiH rpauKTeH Ka)KeTTi aknapaTTapAbl ananbl XXaHe eriHHiH, TyciMainiriy
KepceTeTiH rpadmk canapbl. EriHHiH Tycimainirine 6epinreH spTypni ecenTepai WwoiFapaabl. EFiHHIH,
TycimainiriHe 6epinreH ecenTtepii Tanganbl >XaHe WbiFapalbl.

ApaMrepuinik, eH6eKKopbIK.

3ﬂeKTpOH,D,bI TancbipManap, BUOEOPOSINK

KepkeM eHBeK, KapaTblabliCTaHy.

EriHHiH TyciMainiri, aynaHbl, Maccacbl TYCiHiKTepi

Cabak 6apbichbl

PecypcTtap

»XKaHa TaKbIpbINTbl TYCIHAIPY

TYpy, JocTapMeHeH 6ip Xypy! KaHgan xakcbl goc 6ony! Ocbl anTKaHAapbIHAbI
opblHAayFfa 6ap KyL-XirepnepiHai canacbiHAap AereH ongambiH, 6apiHe
CaTTiNIK neH 6ecTik 6baFa Tinenmin! AnabiHFbl 6inimai ecke Tycipy (y>xbimaa) Kb:

OTwally apkblibl 6ip-6ipiH 6baFanay. OKy MakCaTbiH TaHbICTbIpy KyTineTiH
HOTUXKEHIi aHbIKTay

Bnaeoponunk KepceTy apKblibl



CabakkeseH,pepi

CabaKkTblH opTachl

CabaKkTblH, COHbI

Pednekcus

XKocnapnaHfaH ic-opekeT

1-TanceipMa EcenTi wblFap. BUbIAFbI XbINFbl KAPTONTbIH TyciMainiri - 200 u/ra,
an 6binTeip 150 u/ra 6onFaH. Erep kapTon oTbIpFbi3yFa 6eniHreH xxepgaix
ayaaHbl 10 ra-gaH e3repmereH 6oJsica, Wwapya KoxXablFbIH—4a GUbIIFbI XblJibl
KaHLla KapTon apTblk XnHanab!? Wewyi: 200 « 10 = 2000 u) (6bubinFbl) (150
10 = 1500 u) (bbinTbipFbl) Lapya KoXanbiFbiHAA BUbINFLI XKblJ1bl KaHLWa KapTon
apTbik XMHangbl? (2 000 - 1 500 = 500u) OeckpunTop: EriHHiH TyciMainiriHe
b6epinreH ecenTtepai Tanganabl XXaHe wWbiFapadbl. Kb: OTwawy apKbiibl 6ip-
bipiH 6afanay. 2-Tanceipma EcenTi weiFap bip thepMmepae KapTonTbIHTYCIMAINIri
- 160 u/ra, an ekiHwiciHae 80 u/ra 6onabl. Erep onap kapTonThibip—aen 320
TOHHapaH anfaH 6onca, oHpa hepmeprepaiH 9PKaNCbICbIKapTONTbl KaH- Aan
ayhaHfa ekkeH? JeckpunTop: EriHHiH Tycimainirinebepinren ecentepai
Tanganabl XXaHe whoiFapagbl. Kb: OTwawy apkbiabl 6ip-6ipiH 6aFanay. Ecinge
cakTa! Npaduk (rpekiwe graphikos — cbi3bliFaH) -kaHaanm fa 6ip WamaHbiH,
(Mblcanbl, xonpabliH) 6ackafa (MblCanbl, yakblTKa)TayennainiriH kepHeki 6eiHeney
YLWiH Konda—HblNaTbiH cbi3ba. Mpaduk - kenbipecenTepdi WhbIFapyOblH
bIHFabl TaCiNi. KyHAeniKTi eMipAe ceH Nonbi3gapablHKO3FasbiC rpatmn—riH,
aya TeMnepaTypacbiHbIH 63repy rpaduriH xaHe 6ackaTypni rpadukTepai
Ke3[4ecTipyiH MyMKiH. XKYNTbIK »XYMbIC Ne39 Tanceipmagarpaduk 6orbiHLLa
KaXkeTTi aknapaTTapabl anagbl. Pepmep 8.00-ge pepmagaHLbIKTbl. 30 KM »KON
Xypin 6bupan erictirine 8.30-aa kengi. MyHaa 10 muHyTaangan, 8.40-Ta xoJfa
WbIKTbI. TaFbl 30 KM o0 xypin cafraT 9.10-aa 6a3aprakengi. basapabl 10
MUHYT apanan, 9.20-ga »ofa WbiKTbl. TaFbl 40kM »xoskypin caFaT 10.20-aa
KapTon erinreH xepre kengi. MyHaa 10 muHyT asngan,10.30-0a »KoFa WbIKTbI
[eckpunTop: eriHHiH, TYCIMAINIriH KepceTeTiHrpaUKTEH Ka)keTTi
aknapaTTapabl anagbl . EriHHiH Tycimainirine 6epinreHecenTtepai Tanganasl
)K9He WhiFapadbl . EriHHiR Tycimainirine 6epinreHecentepai Tanganabl XxsHe
weiFapagbl Kb: OTwaly apkeinbl 6ip-6ipiH 6aFanay

MaHa 6inim MmeH TaxipnbeHi konaaHy. CeH 3epTTeyLwiciH Ne8 TancbipMaHbl
«INSERT» apaici KecTeHi (39) TancbipMagafbl rpaduk boibiHWa ganTepsepiHe
TONTbIpaAbl OTKEHMEH >XXYMbIC. TONTbIK XXYMbIC Ned TancbipMaia TayapaapabiH,
»XaHa bafacblH 6inegi, kectere Tycipegi. leckpunTop: TayapnapAbiH, XaHa
6afacblH b6inepi, kectere Tycipeai. Kb: OTwawy apkbiibl 6ip-6ipiH 6aFanay
O3iHAIK XXYMbIC Ne5 TancbipMaHbl purypaHbiH 6oanfaH 6eniriHiH ayoaHbIH
Tabaabl. OHbI TYPJi ToCingepMeH opblHAayFa 60MaTbIHbIH aHbIKTaNAbl. 1-Tacin.
S=4Me*6M=24 M2 (YIKeEH TIKTOPTOYPbLIWTbIH ayAaHbl) S=1M * 2M = 2 M2
(6osiiMaFaH TIKTepTOYPbLIWTLIH ayAaHbl) S6= 24 M2 - 2 M2 = 22 M2 (bosinFaH
hUrypaHblH, aygaHbl) 2-1acin. S1 =2 M ¢ 6M = 12 M2 (6ipiHwi 6osnFaH
TIKTOpPTOYPLIWTLIH ayAaHbl) S2 = 2 M « 5M = 10 M2 (eKiHWi 6oanfaH
TIKTepTOYPbLIWTLIH ayAaHbl) S6 = S1 + S2 = 12 M2 + 10 M2 = 22 M2 (bosinFaH
urypaHbiH ayaaHbl) Ne6 Tanceipmaga «®duwboyH» aaici kongaHbinaabl. Ecen
6oliblHWa epHeKTep Xa3anbl. A) LWewwyi: (33 900 - 230 « 30) : 1800 = 15 9)
LWewyi: 650 - (7 » 21 + 8 » 16) = 375 Kb: OTwawy apkbiibl 6ip-6ipiH 6baFanay
Ynre TancoipMma Ne9 EcenTi wbifap

Pecnekcusa «XXynabizgap wepyi» agici

PecypcTtap

TancblpMaHbl opblHAaFaH
OKYLLbIHbI
MafaKTay,TO/NbIKTbIPY »Kacay,
TNiMAai kepi 6barnaHbIC opHaTYy. .
OKynblK XXyMbIC ganTepnepi

TancblpMaHbl opblHAaFaH
OKYLUbIHbI MagakTay,
TONbIKTLIPY Xacay, Tuimai kepi
6alnaHbic opHaTy. OKyLblLIap
cabakTaH anfaH acepiepiH
Kepi 6annaHbIC Napa¥Fbl
TancbipMasiapbl apKblsbl
6innipe anagbl.

CTUKep



